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予算審査特別委員会産業建設分科会 

 

１ 開会日時 令和３年12月８日（水）午前11時43分 

２ 閉会日時 令和３年12月８日（水）午前11時46分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       ２番 鼻岡 美保君   ７番 佐々木雄司君  １１番 治徳 義明君 

      １３番 金谷 文則君  １６番 佐藤 武文君  １８番 実盛 祥五君 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      市    長  友實 武則君      副  市  長  前田 正之君 

      産業振興部長  是松  誠君      建設事業部長  高橋  渉君 

              中山 教浩君              小坂 憲広君 

      農 林 課 長  矢部  勉君      商工観光課長  大崎 文裕君 

      建 設 課 長  福圓 章浩君      上下水道課長  中務 浩行君 

              石井  徹君              砂子 武久君 

              岡田 浩司君 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  元宗 昭二君      副  参  事  野田 順子君 

８ 審査又は調査事件について 

       １）議第６６号 令和３年度赤磐市一般会計補正予算（第８号）の産業建設常

任委員会所管部分 

９ 議事内容 別紙のとおり        

 

  

 

熊 山 支 所 
産業建設課長 

吉 井 支 所 
産業建設課長 

産業振興部政策監 
兼建設事業部政策監 

赤 坂 支 所 
産業建設課長 

建設事業部参与兼 
地域整備推進室長 
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              午前 11 時 43 分 開会 

○分科会委員長（金谷文則君） それでは、これから予算審査特別委員会産業建設分科会を開

会したいと思います。 

 それでは、分科会の審査に入ります。 

 当分科会の審査対象は、議第66号令和３年度赤磐市一般会計補正予算（第８号）のうち、産

業建設常任委員会所管部分でございます。 

 それでは、建設事業部関係の予算の審査を行います。 

 補足説明がございましたらお願いいたします。 

○建設事業部長（高橋 渉君） 委員長。 

○分科会委員長（金谷文則君） 高橋建設事業部長。 

○建設事業部長（高橋 渉君） それでは、議第66号につきまして担当課長より補足説明させ

ていただきます。 

○建設課長（福圓章浩君） 委員長。 

○分科会委員長（金谷文則君） 福圓建設課長。 

○建設課長（福圓章浩君） それでは、建設課の１、議第66号令和３年度赤磐市一般会計補正

予算（第８号）について補足説明させていただきます。 

 補正予算書の５ページに記載がございます。 

 ８款土木費、２項道路橋梁費、３目道路新設改良費で、年度内の完了が困難となり、次年度

へ6,600万円の繰越しをする予定としております。具体的な路線としましては、鳥上中央線で

3,100万円、岩田長尾線で3,100万円、下仁保宮下線で400万円を予定しております。 

 以上で建設課の補足説明を終わります。 

○分科会委員長（金谷文則君） ありがとうございました。 

 それでは、説明が終わりましたので、これから質疑を受けたいと思います。 

 質疑はございませんか。 

 ないですね。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○分科会委員長（金谷文則君） ないようでございます。なければこれで質疑を終了したいと

思います。 

 ということで、以上で当分科会の審査は全て終了いたしました。 

 なお、委員長報告につきましては委員長に一任いただければと思いますので、よろしいでし

ょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○分科会委員長（金谷文則君） それでは、そのようにさせていただきます。 

 それでは、皆様方には大変本日は長時間にわたりありがとうございました。 



- 3 - 

 これで予算審査特別委員会産業建設分科会を閉会といたします。 

 御苦労さまでございました。 

              午前11時46分 閉会 


